

LETO XXV. — številka 13

Ustanovitelji: obč. konference SZDL
Jesenice, Kranj, Radovljica, Sk. Loka
in Trzin — Izdaja CP Gorenjski tisk
Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič
— Odgovorni urednik Albin Učakar

GLAS

KRANJ, sreda, 16. 2. 1971
Cena 50 par

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik.
Od 1. januarja 1958 kot poltednik.
Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko.
Od 1. januarja 1964 kot poltednik
in sicer ob sredah in sobotah.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Naša olimpijska odprava se je v ponedeljek, nekaj po 22. uri spet vrnila v domovino. Z rednim Jatovim letalom so na brniškem letališču pristali vsi olimpijci razen alpinca Kavčiča. Stevilni funkcionarji ter ljubitelji zimskega športa, so pozdravili prihod naših reprezentantov. Med njimi je bil tudi predsednik jugoslovanskega olimpijskega komiteja Zoran Polić, ki je našim predstavnikom na XI. olimpijskih igrah izrekel dobrodoščilo. Na našem posnetku so vsi trije najboljši predstavniki na letošnjih olimpijskih igrah. Od leve proti desni: Danilo Pudgar, Tone Gale, Peter Stefančič. (dh)
— Foto: F. Perdan



6. STRAN:

Predstavljamo vam novi izvršni svet

16. STRAN:

**Robert
Fischer
pa
že ni
diplomat**

17. STRAN:

**Zgornje
Danje se
praznijo**

Začetki pomladi na naših cestah



XI. SPOMLADANSKI SEJEM OD 8. DO 17. APRILA



Študija o razvoju kmetijstva

Gorenjska kot celota še zdaleč ni tako enaka, da bi na področju kmetijstva neke lahko razvijali tisto, kar se je morda pokazalo kot uspešno in perspektivno na nekem drugem kraju. Težko je to sicer trdit na pamet, vendar pa bi študija o razvoju kmetijstva, ki bi upoštevala socialno ekonomske značilnosti, to prav gotovo potrdila.

To je bila le ena od ugotovitev na petkovem plenarnem zasedanju kmetov — lastnikov gozdov pri Gozdnem gospodarstvu Bled. Tako so se na tej seji dogovorili, da se za področje, ki ga pokriva Gozdno gospodarstvo Bled (jeseniška in radovljška občina) izdelata takšna študija. Na podlagi te študije bi se lahko obe občinski skupščini, Gozdno gospodarstvo, kmetijske organizacije in drugi laže in učinkoviteje zavzemali za ukrepe, ki bi postopno utrjevali in oblikovali področje v zgornjem koncu Gorenjske.

Predsednik Jeseniške občinske skupščine France Zvan je poudaril, da bo jeseniška občina podprla izdelavo takšne študije. Razen tega je povedal, da se nameravajo v jese-

niški občini že letos odrediti davku na promet z zemljišči, v primerih, ko bo šlo za zemljišče, ki jih bodo uporabljali kmetje.

Soglasno so na posvetu poudarili, da se v naše kmetijstvo premalo vlaga. Eden, dva ali pet starih milijonov posojila v večini primerov ob današnji modernizaciji in preobrazbi kmetijstva za posameznika ne pomeni veliko. Tudi občine pri tem ne morejo kaj bistvenega premakniti, kar trenutno v najboljšem primeru lahko vlagajo vanj toliko, kolikor od njega dobijo.

Eden od članov centralnega sveta kmetov je takole označil sedanjí položaj v kmetijstvu in politiko, ki bi jo bilo v prihodnje treba spremeniti: »Če bomo v kme-

tijstvo več vlagali, potem celotni devizni priliv od turizma ne bo treba porabiti za uvoz kmetijskih pridelkov, kar se nam je zgodilo lani.«

Se bi lahko naštevali težave, ki so jih omenjali na petkovi seji. Vendar pa razprava ni zgrešila namena posvetovanja. Odločitev za izdelavo študije v obeh občinah je morda na pogled skromna glede na sedanji težaven položaj, vendar pa pomeni osnovo, na kateri bo moč graditi in reševati tista vprašanja, ki so doslej ostajala nerešena. Razen tega pa so na seji podprli predlog za združitev delavskega in kmečkega zavarovanja, zavzeli so se za učinkovitejšo pospeševalno službo, za dopolnilno izobraževanje itd.

A. Zalar

Velike potrebe po varstvu

Ko so posamezne večje delovne organizacije ukinile tretjo delovno izmeno, smo hiteli pisati, kako je to pomembno za zaposleno mater. S tem pa je bil našet drug problem, ki ga za sedaj najbolj občutijo v delovnih organizacijah samih, posebno pa tam, kjer nimajo za svoje zaposlene organiziranega otroškega varstva. Doslej so se starši s predšolskimi otroki lahko pri popoldanskem varstvu menjavali, z ukinitvijo tretje izmene pa je v marsikateri družini nastal problem, kje pustiti otroke, kadar imata oba starša popoldansko delo. Vzgojno-var-

stvene ustanove pa so za sedaj odprte le do 16. ure. Prav na ta problem je na nedavni seji sveta za vzgojo in izobraževanje v Kranju opozorila socialna delavka iz tovarne Sava. Verjetno pa bo v okviru sedanjih možnosti popoldansko varstvo otrok bolj težko organizirati, tudi če bo ugotovljeno, da je otrok za popoldansko varstvo precej.

Potrebe po otroškem varstvu so torej vedno večje. Od lani se je število otrok v varstvenih ustanovah na Gorenjskem povečalo za 9 odstotkov. Največ povpraševanja je po varstvu v Jaslih.

Lani so v kranjski občini, ki ima organizirano varstvo za dojenčke, druge občine tega nimajo, odklonili 122 dojenčkov, sprejeli pa le 14. Potrebe po varstvu v občini pa so verjetno še večje, saj mnogi starši niti zaprosili niso za sprejem otrok v Jasli.

Problem varstva bo na Gorenjskem najprej rešen v kranjski občini. Sedaj je v nekaterih vrtcih dvakrat preveč otrok. Pedagogi in zdravstveni delavci pa že opozarjajo, da taka utesnjenost in prenapolnjenost lahko slabo vpliva na otroke. Pogosto otroci počivajo v dvojeh na ležiščih, pa tudi v eni sobi jih včasih počiva več kot 50. Prenapolnjenost vrtcev je po eni strani posledica pritiska staršev za sprejem otrok v vrtce, po drugi strani pa spet velike skupine otrok

pomenijo, da finančni položaj vrtcev ni preveč rožnat. V pretesnem prostoru in ob premajhnem številu sanitarij pa so tudi otroške bolezni pogostejše. Posebno v starih preurejenih stavbah so težave največje. Ponekod je utesnjenost tolikšna, da o predpisanih 2 kv. metrih površine na otroka le sanjajo.

L. Mencinger

Porast varčevalcev

Izračuni Ljubljanske banke ob koncu minulega leta so pokazali, da so se privarčevalci sredstva prebivalcev v Ljubljanski banki v primerjavi z letom 1970 močno povečala. Sredstva na vpogled, na vezanih vlogah, žiro računih, na deviznih računih, nadalje vezana sredstva prebivalstva za stanovanjsko izgradnjo in vezani depoziti prebivalcev so se lani povečala za 1.595.888 tisoč novih dinarjev v primerjavi z letom 1970. Najbolj so se povečala sredstva na deviznih računih — za 1.156.719 tisoč novih dinarjev.

Ljubljanska banka vodi devizne račune za vsako valuto posebej, kar je vsekakor pomembno za delavce zaposlene v Zvezni republici Nemčiji in v drugih zahodnoevropskih deželah. Razen tega pa je Ljubljanska banka devizno varčevanje stimulirala še z visoko obrestno mero.

A. Z.

O kmetijstvu so dejali:

VELJKO VLAHOVIČ na II. seji konference ZKJ: »Naj omenim samo podatek, da je bilo lani na svetu od vsega prebivalstva še 37 odstotkov kmečkega. Zahodna Evropa je potrebovala okrog sto let, da je zmanjšala število kmečkega prebivalstva od 75 na 37 odstotkov. Sovjetska zveza 50 let, Amerika pa okrog 40 let. Pri nas se je to zgodilo v četrto stoletja. Ne bom pretiraval, če rečem, da so to omogočili samoupravni odnosi, čeprav nezadostno razviti. Pri tem je bistveno, da smo doslej na najbolj human način razvili industrijo in preobrazili demografsko sestavo. To je bistvena poteza samoupravljanja. Spominimo se samo Steinbeckovega romana Sadovi jeze o izganjanju obubožanih kmetov z zemlje in nastajanju kapitalističnih poselitv v ZDA med veliko krizo. Ali pojavov, ki so spremljali kolektivizacijo vsaj v Stalinovih časih v SZ...«

-JK

Novo skladišče plina

V petek, 11. februarja, je v Preski št. 77a pri Francu Oberstarju ljubljanska Pli-narna odprla skladišče plina za področje Medvod. Skladišče je odprto vsak dan od 13. do 19. ure (razen nedelje),

za 10 kg jeklenko plina je potrebno odšteti 18 dinarjev. Porabnikom plina v Medvodah pomeni novoodprto skladišče precejšnjo pridobitev, saj so doslej morali kupovati plin v Kranju ali v Ljubljani.

Ustanovili hranilno kreditno službo

Centralni svet kmetov-lastnikov gozdov pri Gozdnem gospodarstvu Bled je v petek na četrti seji med drugim razpravljati tudi o ustanovitvi hranilno-kreditne službe pri Gozdnem gospodarstvu na Bledu. Na sestanku so predlog o ustanovitvi podprli. Tako bo hranilno kreditna služba skrbela za zbiranje hranilnih vlog in za dajanje

kreditov za preusmeritev in pospeševanje kmečkih gospodarstev v intenzivnejšo kmetijsko in gozdno proizvodnjo. Podprala pa bo tudi dopolnilno dejavnost kot je kmečki turizem.

Služba bo imela letos na voljo 2,5 milijona novih dinarjev. Trenutno pa imajo prek sto prošelj za posojila.

A. Z.

OBJAVA

Na podlagi odločbe medobčinskega cestnega inšpektorja za občino Kranj in Radovljica se omeji osne pritiskne vozil zaradi nastale pomladanske odjuge na naslednjih cestah:

1. Cesta I/1a	Naklo—Cernivec	8 ton
2. Cesta II/321	Naklo—Duplje—obč. meja	6 ton
3. Cesta III/4016	Trboje—Kranj	6 ton
4. Cesta III/4014	Visoko—Cerklje—Zalog	6 ton
5. Cesta III/4017	Podreča—Labore	6 ton
6. Cesta III/4009	Lesce—Begunje	6 ton
7. Cesta III/4024	Podvin—Zapuže	6 ton
8. Cesta	Naklo—Kokrica—Britof	5 ton
9. Cesta	Bobovk—Bela—Preddvor	5 ton
10. Cesta	Senčur—Voldo—Voglje—Prebačevo	5 ton
11. Cesta	od Senčurja — proti Kranju do priključka na c. II/322	6 ton
12. Cesta	Visoko—Senčur	6 ton
13. Cesta	Luže—Senčur	6 ton
14. Cesta	Trata—Senčur	6 ton
15. Cesta	Kranj—Besnica	6 ton
16. Cesta	1. maja od III/4016—Zupančičeva — Cesta talcev — Ručigajeva	6 ton

Omejitev osnih pritiskov vozil veljajo od objave do preklica.

Ljubljanska banka

Politična šola za mlade komuniste

V petek se je v Škofji Loki končala politična šola za mlade komuniste in aktivne mladince. Pripravila jo je občinska konferenca ZKS Škofja Loka. Obiskovalci so se v šoli seznanili z vlogo zveze komunistov in s celovitim prikazom družbenega razvoja in z vprašanji, ki jih poraja ta razvoj in okolje, v katerem živijo in delajo. Šola je bila pripravljena v obliki seminarja. Poseben pomen so organizatorji dali aktivnemu sodelovanju slušateljev. Zato so pripravili delo v skupinah. Po končanih pre-

davanjih in razpravah o predavanjih in razpravah o predavanjih temah so slušatelji opravili poseben preizkus znanja in kdor je na vprašanja uspešno odgovarjal, je dobil ustrezno potrdilo.

V tedna dni je politična šola za mlade komuniste predelala dokaj obširen program. Vlado Janežič, član sekretariata CK ZKS, je predaval o programu dela in statutu ZKJ, Žilvko Pregl, predsednik ZM Slovenije, pa o vlogi mlade generacije v mednarodnem družbenem, ekonomskem in tehničnem razvoju. Razprava pa je tekla tudi o delu slovenske mladinske organizacije, o odnosu mladim do političnega dela, o interesih in delu mladine v škofjeloški občini itd. Polde Kežar, sekretar medobčinskega komiteja ZK za Gorenjsko, je mladim predaval o vlogi in ciljih organizacije ZKJ in idejni in akcijski enotnosti v vrstah komunistov. Pri tem je poudaril, da komunisti pri svojem delu ne morejo izhajati samo iz klasičnih načel in pojmovanja teorije partije, temveč predvsem iz družbene stvarnosti, okolja in razmer, kjer živijo in delajo.

Tine Kokelj, sekretar komiteja OK ZKS Škofja Loka je vodil razpravo o gospodarstvu pri nas, usmerjanju delitve dohodka in aktualnih družbenoekonomskih dogajanjih v občini Škofja Loka in nalogah komunistov. Mladi so zlasti zavzeto razpravljali o reševanju stanovanjskih vprašanj; o zaposlovanju, o socialnem razlikovanju in o dolgoročnem razvoju Gorenjske.

L. B.

Drugo mesto v republiki za ZRVS Škofja Loka

V soboto popoldne je bila v sejni dvorani skupščine občine Škofja Loka redna letna skupščina zveze rezervnih vojaških starešin škofjeloške občine. Delegati na skupščini so ugotovili, da se je aktivnost občinskega odbora ZRVS in posameznih krajevnih združenj RVS — pet jih deluje v občini — v preteklem letu močno povečala. Nemalo zaslug za to ima lanskoletno tekmovanje za najboljše združenje v republiki. Med 58 občinskimi organizacijami ZRVS v Sloveniji je Škofja Loka zasedla odlično drugo mesto in za nagrado so rezervni vojaški starešine prejeli praktično darilo v obliki diaprejektorja.

Po mnenju vseh udeležencev na skupščini so k doseženim uspehom brez dvoma veliko pripomogli tudi škofjeloška garnizija JLA, svet za narodno obrambo ter oddelek za narodno in teritorialno obrambo. Prav tako uspešno je bilo sodelovanje z občinskim odborom in krajevnimi organizacijami ZB NOV. Tako sodelovanje naj bi se še okrepilo.

Občinski odbor ZRVS se je v svoji mandatni dobi moral spoprijemati tudi s številnimi težavami. Udeleženci na skupščini so zlasti veliko časa posvetili vprašanju financiranja, ki še zdaleč ni urejeno. Posledica tega je ohranjen obseg dejavnosti. V zadnjem letu celo ni bilo urejeno financiranje vojaških strokovnih programov. Skupščina je

priporočila pristojnim organom, naj se financiranje strokovnega urjenja uredi v okviru narodne obrambe v celoti.

V nadaljevanju je bilo ugotovljeno, da bo za občinski odbor ZRVS treba čimprej zagotoviti ustrezne prostore, ki jih doslej kljub obsežni dejavnosti ni imel.

Za preteklo leto velja tudi ugotovitev, da je bilo premalo sodelovanja s področnimi osnovnimi in srednjimi šolami ter mladinskimi organiza-

cijami. V bodoče bo zato treba temu vprašanju posvetiti še več skrbi in zadoščiti vse ustanovljene šolske odbore za splošni ljudski odpor, da začno z izvajanjem določenih nalog.

Delegati so skupščino končali s priporočilom, da tudi organizacija je ZRVS izdala svoj idejnopolični in strokovni program dela na podlagi XXI. seje predsedstva ZKJ, govora tovariša Tita in sklepov II. seje konference ZKJ.

J. Govekar

Proračun občine

Lani so v jeseniški občini izpolnili občinski proračun s 105,59 odstotka. Pri tem so se povečali prispevki od osebnih dohodkov zaposlenih in davki. Povečal se je tudi prispevek za uporabo mestnega zemljišča, predvsem zaradi tega, ker je Železarna Jesenice v prejšnjem letu poravnala vse obveznosti.

Vendar je bilo lani po zakonu dovoljeno povečanje le za 10,8 odstotka. Tako je ostalo za 1.200.000 N din, ki pa jih lahko uporabijo za poravnavo nekaterih obveznosti.

Glede na to, da se prispevek za uporabo mestnega zemljišča lahko uporablja le namensko za razna komunalna dela, je znašal čisti proračun občine lani 1,15 odstotka pod predvidevanji.

Ženske žive dlje od moških

V poročilu o zdravstveni problematiki, ki jo je odbornikom na eni zadnjih sej občinske skupščine na Jesenicah posredoval direktor Zdravstvenega doma Jesenice, lahko zasledimo nekaj zelo zanimivih ugotovitev in spoznanj, ki so ob enem tudi odlični podatki za nadaljnje delo in usmerjanje zdravstvene službe, saj opozarjajo na aktualne probleme našega zdravstva.

Poročilo obravnava podatke zdravstvene službe dveh sosednjih občin Jesenic in Radovljice do leta 1970.

Pred dvema letoma je živele na območju Radovljice 28.553 prebivalcev, od tega 15.019 žensk, na območju občine Jesenice pa 27.287 prebivalcev, od tega 13.890 žensk. Razmerje med spoloma je bilo na Jesenicah: 49,1 odstotka moških in 50,9 odstotka žensk, v Radovljici pa 47,4 odstotka moških in 52,6 odstotka žensk.

V zadnjih 18 letih se je število prebivalstva povečalo za 8275 prebivalcev ali v povprečju 486 prebivalcev na leto. V obeh občinah se je število prebivalcev povečalo enakomerno. Na Jesenicah opažajo večje selitve prebivalstva, kar je razumljivo, saj se v Železarni Jesenice zaposluje več delavcev iz drugih republik.

V poročilu obravnavajo tudi strukturo prebivalstva in ugotavljajo, da je na strukturo delno vplivalo tudi stalno upadanje števila kmečkega prebivalstva. V jeseniški občini je bilo leta 1970 le še 670 kmečkih ljudi ali 2,4 odstotka, v radovljiški občini pa še 2990 ljudi ali 10,4 odstotka kmečkega prebivalstva.

Število rojstev je od leta 1967 v stalnem upadanju v obeh občinah. Na Gorenjskem se rodi najmanj otrok v jeseniški občini, tej pa sledi radovljiška občina. Opažamo lahko nov tip družine z mladimi starši in majhnim številom otrok.

Vzporedno s številom rojstev so izračunali tudi število splavov, ki pa dosegajo že zelo vznemirljive številke. Leta 1970 je bilo na Jesenicah 237 splavov, na radovljiškem področju pa je bilo 184 splavov in je to število glede na število rojstev ugodnejše kot v jeseniški občini. Prosilke so v prošnjah za ugoditev splavne vedno znova in znova navajale slabe ekonomsko-socialne razmere, stanovanjski problem, družinske težave in bolezen v družini.

Na radovljiškem območju je splošna umrljivost nekoliko višja zaradi večjega števila starejšega in starega prebivalstva. Umrljivost je nasploh najvišja v Sloveniji, ker je starostni sestav prebivalstva drugačen kot v drugih republikah.

Umrljivost moških je nekoliko višja kot pri ženskah. Poprečna starost umrlih se giblje na jeseniškem območju od 58 let pri moških do 62 let pri ženskah, na radovljiškem območju pa od 58 let pri moških do 67 let pri ženskah. Pri tem pa ugotavljajo, da dolgotrajna življenja narašča le pri ženskah, pri moških pa stagnira ali pa se celo skrajšuje.

D. S.



V petek se je v Škofji Loki končala petdnevna šola za mlade komuniste in aktivne mladince. — Foto: F. Perdan

ljubljska banka

NOVI SLOVENSKI IZVRŠNI SVET

Republiški zbor slovenske skupščine je v petek, 11. februarja, v Ljubljani izvolil novi izvršni svet, v katerem je 19 članov, 11 med njimi je novih.



Predsednik

Stane Kavčič, roj. 30. 10. 1919 v Ljubljani, poslanec republiškega zbora skupščine SRS, predsednik odbora IS za družbeno-sistemska vprašanja, predsednik sveta za narodno obrambo, član sveta predsedstva SFRJ za narodno obrambo, član predsedstva ZK Jugoslavije in od 1967 predsednik izvršnega sveta skupščine SR Slovenije.



Podpredsednik

Dr. Aleksandra Kornhauser, roj. 26. 9. 1926 v Virmašah, občina Škofja Loka, diplomirala je na naravoslovni fakulteti, oddelku za kemijo Univerze v Ljubljani. Doktorirala 1965. Je izredni profesor na fakulteti za naravoslovje in tehnologijo ter podpredsednica prosvetno kulturnega zbora skupščine SRS.



Sekretarka za zdravstvo in socialno varstvo

Zora Tomič, roj. 16. 8. 1929 v Slovenski Bistrici, na oddelku za sociologijo filozofske fakultete v Ljubljani diplomirala 1964. Profesor sociologije in od 1967 članica izvršnega sveta SR Slovenije.



Sekretar za prosveto in kulturo

Tomaž Bizajl, roj. 21. 12. 1934 v Bregu, občina Jesenice. Na filozofski fakulteti diplomiral 1. 1968. Je profesor sociologije in član stalnega dela republiške konference ZK Slovenije.



Janez Kocjančič, roj. 20. 10. 1941 v Ljubljani. Na pravni fakulteti diplomiral leta 1965. Zaposlen kot svetovalec na izvršnem svetu skupščine SRS in član konference ZK Jugoslavije.



Podpredsednik

Dr. France Hočevar, roj. 13. 3. 1913 v Ljubljani, pravno fakulteto z diplomom in doktoratom je opravil 1937. leta, od 1967 podpredsednik izvršnega sveta skupščine SR Slovenije.



Sekretar za gospodarstvo

Marjan Dolenc, roj. 15. 2. 1930 v Zürich nad Škofjo Loko, na ekonomski fakulteti diplomiral 1955. Član izvršnega sveta skupščine SRS od 1969 dalje.



Sekretar izvršnega sveta

Franjo Turk, roj. 23. 5. 1920 v Mariboru. Leta 1938 dokončal gimnazijo z maturam in nato 4 semestre ekonomske komercialne visoke šole v Zagrebu. Od 1967 je sekretar izvršnega sveta skupščine SR Slovenije.



Sekretar za finance

Jože Florjančič, roj. 9. 1. 1935 na Otočcu na Krki. Končal metalurški oddelek srednje tehnične šole. Je predsednik odbora za družbeno ekonomske odnose republiškega zbora skupščine SRS.



Sekretar za narodno obrambo

Franc Kočevar, roj. 16. 9. 1918 v Metliki. Končal višjo vojno akademijo. Od leta 1969 dalje republiški sekretar za narodno obrambo.



Podpredsednik

Tone Tribušon, roj. 20. 2. 1919 v Sesljanu pri Trstu, 1941 je diplomiral na oddelku za kemijo tehniške fakultete v Ljubljani. Od 1970 je podpredsednik izvršnega sveta skupščine SR Slovenije.



Sekretar za kmetijstvo in gozdarstvo

Franc Razdevšek, roj. 13. 10. 1928 v Smartnem pri Slovenj Gradcu, na gozdarski fakulteti v Ljubljani je diplomiral 1958. Od 1967 član izvršnega sveta skupščine SR Slovenije.



Milovan Zidar, roj. 6. 8. 1931 v Lembergu pri Smarjah. Leta 1956 je diplomiral na oddelku za agronomijo biotehnične fakultete v Ljubljani, prvo stopnjo visoke šole za politične vede pa je napravil 1962. Član izvršnega sveta skupščine SRS od 1969.



Sekretar za delo

Pavel Gantar, roj. 17. 6. 1923 v Zireh. Diplomiral na pravni fakulteti v Ljubljani leta 1949. Je sekretar združenega podjetja Iskra Kranj in predsednik predsedstva stalnega razsodišča pri gospodarski zbornici SRS.



Sekretar za urbanizem

Boris Mikoš, roj. 31. 10. 1925 v Dravogradu. Leta 1969 diplomiral na fakulteti za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo. Je republiški sekretar za urbanizem in član komisije CK ZKS za mednarodne in medrepubliške odnose.



Sekretar za notranje zadeve

Marjan Orožen, roj. 27. 2. 1930 v Turju, občina Hrastnik. Leta 1963 diplomiral na visoki šoli za politične vede, 1954 pa končal višjo politično šolo »Djuro Djakovič« v Beogradu. Od leta 1969 podpredsednik skupščine SRS. Je poslanec republiškega zbora skupščine SRS.



Sekretar za pravosodje in občo upravo

Bojan Škrk, roj. 20. 4. 1924 v Ljubljani, na pravni fakulteti diplomiral leta 1954. Od lani republiški sekretar za pravosodje in občo upravo.



Miloš Sušn, roj. 23. 7. 1921 v Bovcu. Na oddelku za metalurgijo ljubljanske tehniške fakultete je diplomiral leta 1950. Direktor rudnika živega srebra v Idriji in tudi podpredsednik skupščine občine Idrija.



Direktor republiškega zavoda za planiranje

Jože Novinšek, roj. 20. 10. 1923 v Velenju. Na ekonomski fakulteti univerze v Ljubljani diplomiral leta 1952. Je direktor zavoda SRS za planiranje in član sveta za obravnavanje temeljnih vprašanj načrtov za razvoj Jugoslavije od leta 1971 do 1975.

Alpina: seminarji za prodajalce

Zirovska tovarna obutve Alpina je letos že drugič pripravila seminarje za prodajalce, ki so zaposleni v njenih trgovinah. Prva dva, drugi se je končal v sredo v trebiškem Domu pod Planino, sta bila namenjena prodajalcem iz Slovenije, v prihodnjih tednih pa se bodo zvrstili še seminarji za prodajalce iz drugih republik. In namen seminarjev? Na njih se prodajalci strokovno izpopolnijo, seznanijo z razvojem matičnega podjetja in sprejmejo določene delovne dogovore. Seveda so seminarji lahko bolj informativnega značaja, saj trajajo le po tri dni. Tri udeležence seminarja smo povprašali, kaj menijo o tovrstni obliki izobraževanja.

Breda Tavčar — prodajalka v poslovalnici Alpine Skofja Loka:

»Prodajalka sem osem let, na seminarju pa letos drugič. Med letošnjim in lanskoletnim nisem opazila bistvene razlike. Teme so podobne kot lani. Menim, da je pomembno že samo srečanje s kolegi iz drugih prodajal. Pred tem se namreč med seboj sploh nisimo poznali. Najbolj zanimivo se mi je zdelo predavanje o spoznavanju materialov in o modi. Morda bi za prihodnje seminarje kazalo pripraviti

viti le še več takih tem, ki bi neposredno koristile prodajalcem.«

Tone Novak — prodajalec v poslovalnici Alpine Ljubljana I:

»Moj osnovni poklic je čevljar, pred dvema letoma in pol pa sem zajadral med prodajalce obutve. Tako mi ta stroka tudi ni bila neznanja. Na seminarju sem bil že lani. Kaj mi je bilo najbolj všeč? Najraje sem prisluhnil temi o spoznavanju materialov in modi. Zdi se mi, da je po osem ur predavanj na dan res kar dovolj. Sedenja, prodajalci smo sicer po osem ur na nogah, nismo navajeni. Res, na seminarju si pridobimo precej znanja in tudi srečanje s kolegi mi veliko pomeni.«

Jožica Košir — prodajalka v poslovalnici Alpine Celje:

»Pred šestimi meseci sem maturirala in od takrat dalje sem zaposlena v celjski poslovalnici Alpine. Na seminarju sem letos prvič. Moram reči, da so teme dobro izbrane in kar dobra se mi zdi ta zamisel. Najbolj zanimivo se mi je zdelo predavanje o aranžiranju, pa tudi tema, ki sta jo omenila moja predhodnika, mi bo veliko koristila. Tokrat bom prvič imela možnost videti tudi tovarno v Zireh.«

J. Govekar



Breda Tavčar



Tone Novak



Jožica Košir

Vojna napoved hudournim potokom

Potoki, Doblič, Pšata in Reka že nekaj let ogrožajo objekte in zemljišča v okolici Zaloga pri Cerkljah — Sedanji posegi so lečasne rešitve — Zahteve po izdelavi dolgoročnih vodneregulacijskih programov

Pregovor pravi, da je vodo težje ugonobiti kot ogenj. Stara modrost je bila nekajkrat ponovljena na sestanku političnega aktiva v Zalogu pri Cerkljah, ki je bil sklican na pobudo poslanske pisarne iz Kranja in ki sta se ga udeležila tudi republiška poslanca Martin Košir in Franc Jerc (direktor Splošne vodne skupnosti za Gorenjsko), predsednik občinske konference SZDL Kranj Tone Volčič, načelnik oddelka za gospodarstvo Kranjske občine Marjan Ropret, predstavnik vodne skupnosti iz Ljubljane ter predsedniki krajevnih skupnosti s Cerkljanskega. Glavne misli so sepletle okrog vprašanja, kako končno le urediti vodneregulacijski sistem na področju Zaloga, ki že nekaj časa sivi lase prebivalcem.

Lani so začeli v Zalogu in okolici načrtno reševati ta problem. Držali so se načel: najprej pred hudournimi potoki Pšata, Reka in Dobličem zavarovati stanovanja in gospodarska poslopja, nato pa zemljišča. S svojimi sredstvi in s pomočjo Splošne vodne skupnosti za Gorenjsko in ljubljanske vodne skupnosti so zastavljeni program v celoti izpolnili. Njihovo delo je bilo načrtno. Komisija strokovnjakov in vaščanov je ogledala kritične točke in se odločila za način posega. Veliko so naredili prebivalci sami, posebno kmetje, ki so po svojih močeh in znanju varovali obrežja njiv, travnikov in gozdov pred naraslo vodno stihijo.

Dela se ne bojimo, so dejali v Zalogu, vendar želimo

dobiti vsaj malo podporo. Podpora so pristojni na sestanku tudi objubili: gorenjska vodna skupnost naj bi dala sedem starih milijonov, ljubljanska pa tri. Dobili bodo torej deset milijonov, vendar je to za popolno rešitev premalo. Vodno nadlogo lahko reši le načrtno, vsakoletno delo. Dolgoročnih vodneregulacijskih načrtov za to področje pa še ni in jih bo treba za dokončno odpravo teh težav izdelati. Stvar seveda ne bo poceni in bo potrebno odšteti precejšnje denarce. Ljubljanci namreč sedaj urejujejo vodni sistem v Mengšu, Domžalah, Suhadolah in okolici. To jim bo vzelo še 8 do 10 let dela. To je pravilno, saj je vodo treba najprej umiriti v spodnjem toku, šele nato v zgornjem. Enostavno speljati

jo z enega področja na drugega (ali iz občine v občino) ni rešitev. Kljub omenjenim delom pa je treba načrte za zaloško področje pripraviti. Le na ta način bodo z deli lahko pričeli takoj, ko bo urejeno spodnje vodno območje. Takšno je bilo stališče zbora v Zalogu.

Hudourne struge v vaseh okrog Zaloga so pogosto smetišča! Zaradi navlake v strugah se ob nalivih voda razliva po okolici in povzroča še večjo škodo kot bi jo sicer. Vsak lastnik naj bi skrbel vsaj za svoje obrežje! Končno pa so v Zalogu tudi dejali, da bo prebivalce tega treba odvaditi. Če ne bo šlo zlepa, bo treba seči po drugih, ostrejših in neprijetnejših sredstvih. Sklenili so, da se bodo o tem pogovarjali na zborih občanov.

J. Košnjek

ljubljska banka

Pop skupina Up izvaja dobro glasbo

Beatlesov ni več. Ta in ta pop skupina je razpadla. Take novice, ki niso prav nič več senzacionalne, lahko iz tedna v teden prebiramo po glasbenih revijah. Znana in manj znana imena izginjajo iz sveta zabavne glasbe, namesto njih pa se pojavljajo nova.

Tudi Gorenjska ni izjema. O nekdanjih škofjeloških Thonutih in Freisingih ter še o marsikateri drugi skupini ni več ne duha ne sluha. Pač pa je v zadnjem času presenetila ljubitelje glasbe nova pop skupina — Up iz Skofje Loke.

Prvič se je škofjeloški ansambel Up pojavil pred širšim občinstvom v ljubljanski dvorani Tivoli. Ob priliki nastopa neke angleške pop skupine je bilo to. Sicer pa so takrat imeli fantje za seboj že veliko vaj. Vse poletje so igrali na vrtu portoroškega hotela Helios.

»Morali smo igrati, če smo hoteli kupiti malo boljše opremo,« mi je pripovedoval pred dnevi orglar ansambla Andrej Kržišnik, čeprav nam ni bila glasba, ki smo jo izvajali, prav nič všeč. Na željo gostov smo morali namreč iz glasbil izvaljati predvsem hitre in popularne skladbe.

Zdaj so se pevec Ljubo Kozic, kitarist Sandi Kalan, bas kitarist Dušan Sodnikar, orglar Andrej Kržišnik in bobnar Cedo Stojičević že vrnil v glasbi, ki jo imajo radi in jim je všeč. In glasba Upov je všeč tudi poslušalcem po Sloveniji. Postali so ena najboljših tovrstnih skupin pri nas. Dvorane v Celju, Mariboru, Kranju, Ljubljani in drugod, kjer nastopajo, so vedno polne.

»Zalostno je, da moramo toliko potovati po Sloveniji,« pravijo člani ansambla. »A je že tako. V Skofji Loki ni primerne dvorane za ples. Sicer pa verjemite, da bi veliko raje nastopali v domačem kraju. Nastopati je pa treba, sicer te ljudje pozabijo.«

Kdor se spozna na pop glasbo, ga bo verjetno zanimalo, kakšna glasba je Upom všeč. Najbolj pogosto so na sporedu skladbe ansamblov Santana, Deep Purple in Uriah Heep. Tudi nekaj lastnih skladb že izvaja an-

sambel in kmalu jih bo še več. Morda bo prav kmalu katera zasenčila doslej najbolj priljubljeno »Olupljena pomaranča«.

Občinstvo v Sloveniji je ansambel zdaj že dobro spoznalo. Sami člani ansambla pa še niso zadovoljni.

»Se bo treba vaj,« pravijo. »Vaje, vaje in še enkrat vaje, to lahko prinese uspeh. Zelim pa si še boljše opremo, dvorano v Skofji Loki in veliko uspehov pri poslušalcih.«

J. Govekar

Zlata poroka zakoncev Luznar

Zakonca Ana in Ignac Luznar iz Mošenj sta v soboto pred predsednikom radovljske občinske skupščine Stanikom Kajdičem potrdila 50-letnico skupnega življenja. Ignac, star 87 let, je zdaj že lezniški upokojenec, Ana, stara 70 let, pa še vedno gospodinji.

Deset otrok se jima je rodilo in danes imata 23 vnukov in 2 pravnuka. Kot sama pravita, sta morala trdo delati, da sta skromno preživela vse otroke in jih spravila h kruhu. Danes so vsi poročeni in zaposleni.

Med prvo vojno je Ignac služil v Galiciji. Pa tudi druga vojna jima ni prizanašala. Ves čas sta pomagala sorodnikom in znanecem, ki so aktivno delali v NOV. Ignac pa

je bil nekaj časa tudi zaprt v begunjskih zaporih.

Sobotna slovesnost v stavbi občinske skupščine ob potrditvi 50-letnice skupnega življenja je bila še toliko večja, saj sta bili tokrat navzoči isti priči kot pred 50 leti na poroki. To sta bila Janez Reš in Franc Zupan iz Mošenj.



Zlatoporočnica Luznar iz Mošenj. — Foto: F. Perdan

Ko smreka pade na Škrbino

Res še malo ni prijetno, če nenadoma izgine s televizijskega zaslona slika in začne »snežiti«. Če je zunaj lepo vreme, se Jeseničani nekako tolažijo, da je nastala manjša okvara v studiu, če pa sneži ali hudo dežuje, pa so skoraj prepričani, da je »z Mežakljo

konec«. In navadno imajo kar prav — prekinitve na pretvorniku na Mežaklji so pozimi kar pogostne.

Ko gledalci tisti večer preklinjajo in ko zjutraj negodujejo, češ »le kdo so tiste lenobe lene, ki bi moral popraviti«, so štirje fantje že na poti na Mežakljo. S krpiljami, vsak s 30 kg težko opremo gazijski globoki sneg. In če še tako hitijo, v manj kot petih urah ne morejo priti na Škrbino, kjer stoji pretvornik. Sami pravijo, da tako zelo težko dostopnega pretvornika ni nikjer v Sloveniji.

Vsi so zaposleni pri podjetju ELIM na Jesenicah. FILIP SLIVNIK, ki že petnajst let skrbi za okvare na pretvorniku in je v odkrivanju okvar že pravi mojster, in JANKO SKOCIR z Jesenic sta pripovedovala:

DROGOVI SO STARI

»Pretvornik vzdržujemo delavci, zaposleni pri ELIMU. Pretvornik na Mežaklji oskrbuje Železarna Jesenice in hidrocentrala v Gorjah. Drogovi so zelo stari, obnovili so jih že po vojni in nujno bi bilo, da bi postavili nove.

Res je, da prihaja do okvar vedno le pozimi. Vendar okvare večinoma popravimo v enem dnevu, le enkrat smo za popraviljanje okvar porabili dva dni. Čeprav vsako po-

letje opravljamo temeljita redna popravila, se zaradi neugodnih vremenskih razmer pozimi še vedno dogaja, da nastajajo večje ali manjše okvare. Najpogosteje se pretrga zaradi obilice snega žica ali polomi drog. Na Mežaklji ostajamo tri do štiri dni, včasih tudi več. Namestimo se v kočah, ki so postavljene na Mežaklji. Pred letošnjim snegom se je področje kar pet smrek, ki so izruvale drog iz zemlje. In ko pade na električno žico ali drog smreka, jo je treba prežagati in izvleči. To v nekaj metrov globokem snegu ni niti najmanj lahko.

Za pot od Jesenic do pretvornika porabimo več ur, odpravimo pa se takoj, ko se pojavi okvara. S seboj moramo vzeti vso opremo, hrano. Naša oprema ni primerna, največkrat gazimo visoki sneg do kolen in še čez. Uredili smo tako, da se odpravi na Mežakljo zdaj ena skupina, zdaj druga. Običajno se odpravimo po poti čez Poljane do Trate in od tod naprej do Šrbine, kjer stoji pretvornik.«

Filip in Janko sta bila redkobesedna, skoraj skopih besed, ko sta opisovala delo in svojo pot od Jesenic do pretvornika na Mežaklji. Tako redkih besed, kot sta najbrž tedaj, ko skupaj z ostalimi gazita globok sneg v zimskem metcu ali nevihti.

D. Sedej



Pop skupino Up iz Skofje Loke sestavljajo Cedo Stojičević, Ljubo Kozic, Dušan Sodnikar, Sandi Kalan in Andrej Kržišnik — Foto: F. Perdan

Šest Gorenjcev smo spraševali po ljudeh in krajih z naslovnih strani časopisov. Kar dobro so se odrezali

Obveščenost, načitanost in izobraženost nedvomno predstavljajo pomemben podatek splošnega standarda državljanov. Čeprav kulturne ravni narodov ni mogoče natančno izmeriti, so sociologi izobilnovali metode, katerih rezultati se vsaj v grobem ujemaajo z dejanskim stanjem, z dejansko stopnjo civiliziranosti neke družbe. Sodijo, da je le-to odvisno od števila radijskih in televizijskih sprejemnikov na sto tisoč prebivalcev, od razširjenosti dnevnega časopisja in revij, od potrošnje knjig ter — ne nazadnje — od kvalitete in izbora informacij. Upoštevaajoč našete kriterije smo Slovenci sredi evropske lestvice, a hkrati precej pred sosednjimi republikami. Potemtakem bi naj bil, denimo, povprečen Gorenjec zmeraj na tekočem, seznanjen z vsemi najpomembnejšimi dogodki doma in v tujini. Je res? Ker smo v našo malo anketo zajeli samo šest občanov in ker torej njenih zaključkov ne gre posploševati, bomo odločitev raje prepustili vam, dragi bralci. Povemo naj le, da so v pet vprašanj vključeni zgolj dogodki in ljudje, ki jim časniki zadnje mesece posvečajo največ pozornosti in o katerih ste zagotovo že slišali. Da pa bi zadevo nekoliko začnili, smo si izmislili dve zanki, dve »kukavičji jajci«, ki ju je anketirane moral odkriti ter izločiti. Ampak dovolj pojasnil. Preidimo k stvari.



Kaj je novega po svetu? Nesreče, umori, rojstva, sestanki, olimpijske kolažne — le kdo si lahko zapomni vso to poplavo informacij! — Foto: F. Perdan

»ROBERT FISCHER PA ŽE NI DIPLOMAT...«

Popularni župani

V akciji so sodelovali študent veterine (25 let), gospodinja (49), frizer (29), zdravnik (32), prodajalka (45) in kmetovalec (54). Uvodno vprašanje se je glasilo: Navedite ime in priimek predsednika občinske skupščine in predsednika vaše krajevne skupnosti!

Kaže, da so župani najbolj slavne osebnosti komunice. Prvi del prve »zapreke« namreč ni spravljal v zadrego niti enega od poskusnih zajčkov; Slavka Zalokarja, Stanka Kajdiža in Zdravka Krivino poznajo vsi. Slabše je s predsednikom krajevne skupnosti. Za njegovo ime in priimek sta vedeli — presenetljivo! — edino prodajalka in gospodinja, medtem ko ga ostali štirje se niso imeli priložnosti srečati. Kmet je pripomnil, da »z lenuhom, katerega služba ni vredna počenega groša, ne bo navezoval stikov«. Kaj pravite, dragi predsedniki KS?

Boby — Nixonov konkurent

V naslednji »rundi« so Glasovi izbranci odgovarjali na nekoliko težje vprašanje, ki je zahtevalo nemajhno mero pazljivosti: letošnji ameriški predsedniški kandidati so poleg predsednika Nixona še senatorji Edmund Muskie, Hubert Humphry, Robert

Fischer, Georg McGovern in Henry Jackson, bivši senator Eugene McCarthy, guverner Alabame Georg Wallace ter newyorški župan John Lindsay. Kateri izmed omenjenih mož ne sodi v gornjo skupino in kaj v resnici dela?

STUDENT: »Robert Fischer? Ha, ha, ta je pa močan! Boby vendar igra šah. Junija se bo udaril s svetovnim prvakom Spaskim — nemara celo v Beogradu... No, mislim, da tudi Wallace in Lindsay ne kandidirata več.«

GOSPODINJA: »A Fischerja ste vtaknili vmes? On že ne spada zraven, saj je šahist. Komaj 30 let je star, a vseeno izziva Petrosjana... Hm, da nisem kaj zamešala? Ja, in napišite, da bo o kraju spopada odločila višina honorarjev.«

FRIZER: »Robert Fischer je odveč. Je šahovski velemojster in ne politik. Za ostale ne bi mogel reči nič točnega.«

ZDRAVNIK: »Šahista Fischerja, izzivalca svetovnega prvaka Spaskega, ne bi smeli spravljati v zvezo z ameriški predsedniškimi kandidati.«

PRODAJALKA: »Oh, zunanja politika me pa res ne zanima. Sploh je ne spremljam. Zakaj ne? Zato, ker so domače pripetije čisto dovolj zabeljene, da ti gredo ob njih lasje pokonci...«

KMETOVALEC: »Ali ni Fischer tisti šahist, ki mu ponujajo milijone, če bo nastopil v Beogradu? Mar bi denar vložili v kaj bolj pametnega!«

(Pravilen odgovor je: v gornjo skupino ne sodi Robert Fischer, profesionalni ameriški šahovski velemojster in izzivalec svetovnega prvaka Borisa Spaskega. Dvoboj bo junija oz. julija. Mesto spopada še ni znano. Kandidata sta tudi Beograd in Sarajevo.)

Pot predsednika Tita

Naslednja »uganka« je bila: katere dežele je lani obiskal predsednik Tito? Naštete vsaj tri.

STUDENT: »Tito je bil lani v Perziji... ja, in v Egiptu ter v Indiji, če se ne motim. No, normo sem izpolnil, kajne?«

GOSPODINJA: »Trenutek, prosim! Lani je maršal veliko potoval, res. Šel je v Anglijo, Kanado, Ameriko in Belgijo. In v Italijo, jasno.«

FRIZER: »Po Ameriki je hodil, vem. Dolgo je bil zunaj... Ne, posameznih držav se pa sedajle ne bom spomnil.«

ZDRAVNIK: »Predsednik je lani obiskal Perzijo, ZDA, Kanado, Italijo... Ampak dosti je. Rekli ste najmanj tri — čeprav jih je precej več.«

PRODAJALKA: »Kam neki je šel lani Tito? V Ameriki je že bil... in pri papežu, to se pravi v Rimu... Oh, in z Jovanko so ju povabili nekam tja dol, na državno

proslavo... Irak, da, ali pa v Iran.«

KMETOVALEC: »Kam je potoval maršal? O, daleč naokrog je bil, daleč. V Perziji sta on in žena spala kar pod šotori...«

(Oglejmo si pravilen odgovor: predsednik Tito je lani obiskal Italijo, Vatikan, Belgijo, Nizozemsko, Luxemburg, Zahodno Nemčijo, ZDA, Kanado, Veliko Britanijo, Perzijo, Indijo in ZAR.)

Oscar za Goldo?

Pri četrti »stopnički« smo šesterici anketirancev spet postavili past: ali sodite, da zadnji film angleške zvezdice Golde Meir, katere mojstrovino pravkar vrtiljo v Ljubljani, zasluži oscarja?

STUDENT: »Vražji novinarji! Mar mislite, da bom nasedel? Golda Meir je izraelska voditeljica, odlična diplomat in sploh bistra ženska, ki zagotovo ne izgublja časa po studijih.«

GOSPODINJA: »Bog pomagaj, kaj ga pa lomite? Golda Meir je predsednica Izraela. Za film najbrž ni primerna. Toda brala sem, da se name-rava kmalu poročiti.«

FRIZER: »Pojma nimam. Najprej bi moral videti predstav.«

ZDRAVNIK: »Vprašanje je absurdno, provokativno; Meirjeva je predsednica izraelske vlade.«

PRODAJALKA: »Filma žal nisem videla. Ni časa, da bi potovala v Ljubljano, čeprav bi sem ter tja rada šla. Ob dobri igri namreč zelo užijem.«

vam... Hej, čakajte no! Skoraj bi me osmešili. Igračke Meir sploh ni! Golda Meir je ameriška filmska družba. Ali družbam tudi podeljujejo oskarje?«

KMETOVALEC: »Preveč zahtevate. Kino in podobne reči so zame španska vas. Po barajte mojega sina, ki ne zamudi nobene neumnosti.«

(In kakšen je pravilen odgovor? Golda Meir ni nikakršna angleška zvezdica, temveč predsednica izraelske vlade. Prodajalka jo je zamenjala s hollywoodsko družbo Metro Goldwyn Meyer.)

Danilo Pudgar in Sapporo

Kdo je najbolje uvrščen Jugoslovan enajstih zimskih olimpijskih iger in kje so bile te igre, smo hoteli slišati nazadnje. Ne bomo izgubljali prostora ter citirali posamezne ugotovitve, kajti vsi vprašani brez izjeme so zdrdrali: Danilo Pudgar, 8. mesto na 90-metrski skalalnici, Sapporo, Japonska. Zlasti je izstopal študent, ki je v odgovoru navedel plaz dodatnih podrobnosti. Sport in tehnika sta pač domena mladih, kaj hočemo.

Namesto poučnega sklepa velja znova poudariti, da pričujočo anketo nismo želeli ničesar dokazovati in nikogar smešiti. Preprosto bi radi zabalili ter obenem opozarjali, kako važno je kdaj pa kdaj vzeti v roke časopis ali sestriček televizijememu sprejemniku. Svet se ne konča za sedovim plotom.

I. Guzelj

ljubljska banka

ZGORNJE DANJE SE PRAZNIJO

Najvišja slovenska vas Zgornje Danje nad Sorico leži na višini 1200 metrov — Kraj je bil naseljen v 13. stoletju s kaznjenci — Dajnarjem pomenita pozimi večkrat edino vez s svetom radio in televizija — Verjetno bo vas že čez leto ali dve ostala prazna

Pot v zgornje Danje pozimi je tvegana stvar. Le malokdo se odloči za tako avanturo, še Dajnarji v tem letnem času bolj redko pokukajo v dolino. Za zimo se preskrbijo že v jeseni in zato res nimajo vzroka, da bi po globokem snegu silili do dve uri oddaljene Sorice. V to jih lahko prisilijo le bolezni ali druga nuja. Zgodí pa se, da od časa do časa tudi koga v dolini premaga radovednost in se napoti na obisk v vasi visoko nad Selško dolino. Radovednost — lahko jo imenujemo 'poklicna' — je prejšnjo soboto gnala tja gor tudi mene.

Iz Skofje Loke sem se po Selški dolini potegnil do Podrošta. Bilo je mračno jutro. Iz gostih oblakov je lil dež. V Podroštu se je voda že spreminjala v snežinke. Kmalu so bili bregovi in drevje pokriti s tanko snežno odejo.

Zgornje Danje so od Podrošta prek Sorice oddaljene dobrih osem kilometrov, prek Zabrda pa je do tja dva kilometra manj. Kako naj se odločim: za daljšo ali krajšo pot. Mikala me je sicer krajša, vendar je bila ta precej bolj strma in primerena, da zgrešiš pravo smer. Iz zadrege me je rešil mladi učitelj iz Zeleznikov Matevž Kopač, ki se vsako soboto vrača na Zabrdo.

Snega je bilo vedno več. Po hribih nad Podroštom je snežilo že od jutra. Pot v breg je bila strma in zaradi novega snega jo je bilo še

teže premagovati. Vidljivost je bila slaba. Po okoliških vrhovih Altemavra, Stounkopfa, Kremanta, Zbajnika, Heja, Tanderskofla, Travha in Lajnarja je veter vrtničil debele zavese snega. Bil sem opeharjen za čudovite poglede po Groharjevi domovini, okusil pa sem isto pravo zimo, ki so jo Dajnarji še kako navajeni.

Po ozki stezi sem se prek senožeti, kjer pozimi drse navzdol plazovi, približal Zgornjim Danjam. Na kupu zgnetenega poslopja sem zagledal tik pred seboj. Vas je bila videti kot izumrla, Nobene gazi, nobenega pasjega laježa, ničesar, kar bi spominjalo na življenje.

OSTALA SVA SAMA

Le še devet ljudi danes živi v Zgornjih Danjah. Štiri od šestih hiš so naseljene. Kje naj poskusim najprej srečo, sem se spraševal. Vstopil sem v eno od prostornih kmečkih hiš v vasi. Nisem več čutil vetra in mraza, ki je prej rezal do kosti, zajela me je toplota med debelimi zidovi. »Janez Beguš-Jurjevec,« se je predstavil starejši možak in me povabil na silce domačega na toplo v prostorno kmečko izbo.

»Ze deset let sva sama pri hiši,« je potarnal Janez, čeprav v njegovem glasu ni bilo čutiti nejevolje, saj ve, da so si otroci ustvarili boljše življenje v dolini. »Malo nas je še ostalo v vasi,« je nadaljeval. »Nekdaj je vas

štela več kot sto ljudi. Pri eni sami hiši je bilo več otrok kot jih je zdaj v vseh Zgornjih Danjah. Kar pogledate pri sosedu jih je bilo osemindvajset, pri nas pa štirinajst.«

Pogovoru se je pridružila še žena Marija. »Saj res ne morem reči, da živimo slabo. Otroci nas pogosto obiskujejo in poleti tudi pomagajo pri delu. Dela ni malo. Telico, konja in kravo brava v hlevu in še z lesom so skrbi,« je pristavila.

Kratek čas delajo Beguševim tudi radio, televizija in časopisi. »Glas, Kmečki glas, TV 15, Upokojenec in Nedeljski so stalni gostje pri nas,« je povedal Janez. »Kar dobro smo povezani s svetom, čeprav včasih tudi po več dni ne dobimo časopisov. V pomoč sta nam pa takrat radio in televizija — to smo kupili lani poleti. Še sreča, da smo pred dvanajstim leti napeljali elektriko. Danes bi bilo to nemogoče.«

Ob koncu obiska sem Beguševa dva želel še fotografirati. »Najprej se moram preobleči in obriti. Prej me sploh ne smete pritisniti,« mi je zabičal Janez. »Veste, imam še dvanajst bratov in sestra po Gorenjskem in takega me že ne bodo gledali.«

DEKLETA NOČEJO NA KMETE

Peter in Jože Jensterle sta še fanta, štejeta pa že okrog petdeset let. »Ja, katera



Najmlajša prebivalca Zgornjih Danj Marjan in Slavko Gartner se bosta kmalu lahko igrala s svojimi vrstniki v dolini

»punca' bo pa šla na kmete,« je dejal zgovornejši Peter. »Ko ji omeniš kmetijo, te vsaka pogleda, če se ti vrtijo vsa koleša v pravo smer. Pa veselila naju je kmetija vse do zdaj. Ne gre več. Odločena sva, da greva v dolino. Morda že čez mesec ali dva. Začela bova graditi hišo na Češnjci in potem naju bo morda še katera 'marala'.«

V 13. stoletju so v Zgornjih Danjah naselili kaznjence iz Tirolske. Nemščina se je po teh krajih dolgo obdržala. V vsakdanji govorici je skoraj ni več, ostala pa so še nekatera krajevna imena.

»Mislim, da smo zdaj kazen odslužili,« je spet prevzel besedo Peter. »Tu lahko rečem, da ni normalnih možnosti za življenje. Redni dohodek v kmetijstvu in gozdarstvu je premajhen. Kar pogledjte: izračunal sem, da mesečni dohodek znaša na najini domačiji nič več in nič manj kot 413 din in 75 par. Letno prodava po 1000 kilogramov prvovrstne govedine, okrog trideset kubikov okroglega lesa, malo krompirja, zelenjave in masla. Včasih je to zadoščalo, danes pa tako skromnega življenja nismo navajeni več.«

Peter mi je še hitel pripovedovati, kaj je že vse sam izdelal in skonstruiral. Človek kar ne more verjeti. Morda bi bil lahko Peter danes že inženir nekje v velikem podjetju, tam, kjer bi imel še boljše možnosti za delo, ki ga veseli. Tako pa bo, četudi bo šel v dolino, le navaden delavec. »Do skromne pokojnine čez petnajst let,« pravi Jensterlova. Peter vse izračuna in verjetno je tudi tokrat prav zadel.

NAJMLAJŠI PREBIVALEC

Najmlajšemu Dajnarju je zdaj šest let. Marjan Gartner bo v jeseni začel obiskovati šolo v Zeleznikih. Njegov brat Slavko hodi v sedmi razred, Janez pa se uči za mizarja. Oba stanujeta v Zeleznikih in le ob koncu tedna, če je primerna pot, obiščeta domače.

»Tako ne gre več naprej,« pravijo njihovi starši Vida in Slavko Gartner. »Samo, da dobimo stanovanje in zagotovo se bomo preselili v dolino,« je nadaljeval Slavko, »ker se mi zdi, da se bo družina preveč razbila. Najmlajši Marjan je že doslej vsak ponedeljek želel, da bi zapadlo toliko snega, da brata ne bi mogla od doma. Sicer pa tu res ne vidim drugega izhoda. Premajhni dohodki so in še taka oddaljenost.«

● Se prav z isto lhto je bril veter okrog Zgornjih Danj v poznih popoldanskih urah, ko sem se začel spuščati v dolino proti Sorici. Imel sem na pretek časa za razmišljanje o Jurjevčevih dveh pa o Jensterlovih Petru in Jožetu pa o Gartnerjevih. Bom čez dve leti, če bi obiskal Zgornje Danje, še dobil na teh domačijah silce zelenega, skodelico čaja ali pustne krofe in toplo besedo, kot tokrat. Po pripovedovanju se kaj lahko zgodi, da ne. Jože in Peter ter Gartnerjevi so že sklenili, da se preselijo. Morda se bodo kmalu tudi ostali? ● Jasno je le, da nekdanj močna vas izumira.

Besedilo in slike:
J. Govekar



Marija in Janez Beguš sta že deset let sama pri hiši

ljubljska banka



Na avtobusni postaji pri Čufarju na Jesenicah je vedno dovolj smučarjev, ki bi se radi odpeljali do Planine pod Golico, kjer ima jeseniški VIATOR svojo žičnico. — Foto: B. B.

Zimski pohod na Stol

Letošnji zimski pohod na Stol, ki ga v nedeljo, 20. februarja, organizira alpinistični odsek Planinskega društva Jesenice v sodelovanju z občinskim odborom ZZB NOV Jesenice, bo letos potekal v spomin na 30-letnico bitke na Stolu. Pred 30. leti je bila

na najvišjem vrhu Karavank velika bitka, v kateri se je 40 prvoborcev jeseniško-Cankarjeve čete borilo s številčno močnejšim sovražnikom.

Lani se je spominskega pohoda na Stol udeležilo okoli 500 planincev, alpinistov, gorskih reševalcev, tabornikov in članov drugih društev in organizacij iz domala vseh slovenskih krajev. Na Stol so se povzpeli udeleženci iz Kranja, Radovljice, Vrhnike, Celja, Maribora in drugih krajev.

Tudi letos računajo organizatorji na številno udeležbo. Organizatorje letošnjega pohoda je materialno podprla Železarna Jesenice in tovarna športnega orodja Elan iz Begunj, pokroviteljstvo pa je prevzelo časopisno podjetje Delo iz Ljubljane. Za še boljšo organizacijo bodo poskrbeli gorski vodniki, reševalci in člani alpinističnega oddelka, vendar že zdaj opozarjajo udeležence pohoda na primerno opremo, opreznost na poti in na upoštevanje vseh navodil. Pot na zasneženi Stol je v zimskem času nevarna in težavna, zahteva pazljiv korak in dobro fizično pripravljenost. D. S.

Bohinjska Bistrica nekdanj in danes

26. julija letos bo minilo 65 let, ko se je bohinjskemu kotu odprlo okno v svet. Takrat je namreč stekla gorška železnica, železnica predorov in mostov, prava mojstrovina tedanje dobe. In prav železnica je prinesla v Bohinj novo gospodarsko dogajanje — tujski promet, ki mu danes pravimo turizem. V Bohinjski Bistrici je zraslo šest hotelov in penzionov, 40 zasebnih sob, zbrali so se gorski vodniki, fижakarji. Posebni smučarski vlak je vozil ob nedeljah in praznikih iz Trsta. Vse to je bilo pred prvo svetovno vojno, po vojni pa se to ni več ponovilo.

V drugi polovici januarja letos pa je začela v Bohinjski Bistrici južno od Bohinjskega predora obratovati 400 metrov dolga smučarska vlečnica. Tako se je uresničila 25-letna želja Bistričanov. Vlečnica lahko prepelje na uro 1000 smučarjev, ob njej pa so teptana smučišča, na katerih je prostora za 200 smučarjev.

Smučišča so primerna predvsem za začetnike in otroke. Ob smučiščih je tudi sankališče, organizirano pa imajo tudi smučarsko šolo. V Bistrici je 80 ogrevanih sob, v poceni turistični pa

ket pa je vključena hrana, bivanje in brezplačna uporaba vlečnice. Vlečnica obratuje vsak dan od 8. do 17. ure. Solske skupine, ki priredijo na smučiščih smučarsko šolo, pa imajo 50-odstotni popust.

Na pustno nedeljo bodo v Bistrici priredili tekmovanje, posebno za smučarje s staro smučarsko opremo. F. D.

IV. zimske športne igre slovenskih železarjev

V soboto, 19. februarja, se bodo začele na Jesenicah že IV. športne igre železarjev treh slovenskih železarn, združenih v združenem podjetju slovenske železarnice. Prireditelj letošnjih iger je tovarniški odbor osnovne organizacije sindikata, pri organizaciji pa bodo sodelovali: komisija za športno rekreacijo v Železarni Jesenice, smučarski klub Mojstrana, sankaski klub Jesenice, kegljaški klub Jesenice, namiznoteniški klub Jesenice in šahovsko društvo Jesenice.

Tekmovalci zimskih športnih iger bodo na smučarskih terenih Mojstrane tekmovali v veleslalomu in smučarskih

tekih, tekmovanje v sankanju bo na progi za strelskim domom pod Mežakljo, kegljanje na asfaltu bo na kegljišču pod Mežakljo, v namiznem tenisu bodo železarji tekmovali v domu TVD Partizan na Jesenicah, v šahu pa v šahovskem domu.

Slovesna podelitev nagrad bo v soboto zvečer v hotelu Triglav v Mojstrani. Udeleženci bodo prejeli diplome in spominska darila, najbolje uvrščeni v vsaki skupini bodo dobili kolajne, zmagovalne ekipe pokal in trajno last. Tekmovalcem bodo z žrebom razdelili tudi 30 praktičnih nagrad.

D. S.

Smučarski tečaji uspeli

Letos so pri občinski zvezi za telesno kulturo na Jesenicah v sodelovanju s krajevnimi društvi TVD Partizan pripravili po posameznih krajih zelo uspešne smučarske tečaje za najmlajše. Otroke so razvrstili v 24 skupin s po-

prečno 14 učenci, ki so se učili prvih korakov na smučeh. Tečaje so organizirali v bližini naselij, tako da otroci niso bili oddaljeni od domov, starši pa so odšli za tečaje le minimalno vsoto denarja. D. S.

Stari vrh

Smuka skozi deževje

Sindikalnega prvenstva občine Škofja Loka se je kljub dežju udeležilo 179 tekmovalcev

Ceprav je kazalo, da bo sobotni veleslalom za prvenstvo sindikatov občine Škofja Loka odpadel, so prireditelji navzlic dežju uspeli nekako usposobiti obe progi. Prva, lažja je bila dolga 820 metrov (95 m višinske razlike, 18 vrtic), druga, na kateri so se pomerili člani, pa je merila 1180 metrov (157 m višinske razlike, 26 vrtic). Na startu se je pojavilo 179 smučarjev iz 32 delovnih in družbenih organizacij v komuni.

Najboljši rezultat je dosegel starejši član Janez Sifrer (0:44,3). V ostalih kategorijah so zmagali Minka Gartner (Iskra Zelezniki) — 0:50,5,

Metod Erznožnik (Alpina) — 0:52,1, Franc Guzelj (privatnik) — 0:47,7, Tone Kos (Instalacije) — 0:47,3, Franc Tavčar (LTH) — 0:53,6 in Silvo Logonder (SO Šk. Loka) — 0:45,4. Ekipni prvak je Atles Zelezniki s skupnim časom 4:13,3.

Številna udeležba pričča, da je z dograditvijo zimsko-sporističnega centra Stari vrh smučarski šport v Škofji Loki postal zelo popularen. Če bi ne ponagajalo vreme, bi se prvenstva udeležilo še precej več ljubiteljev belih strmin, saj smo v predhodnem seznamu nastopajočih naštelih več kot 300 prijaviteljev.

10. zimske športne igre gradbincev ŠIG-1972 v Kr. gorah

Letošnje 10. jubilejne športne igre gradbincev SRS je pripravilo od 10. do 12. februarja SGP Projekt iz Kranja ob 25-letnici obstoja podjetja. Za kraj tekmovanja je organizacijski komitej izbral Kranjsko goro, ki je za prek 500 udeležencev tekmovalcev naše najlepše in najprimernejše mesto takega velikega zimskega srečanja. Tekmovanja se je udeležilo 53 gradbenih in stanovanjskih podjetij, podjetij industrije gradbenega materiala in projektantskih organizacij. Ogleдали pa so si te zimske športne igre zastopniki delovnih in kulturnih organizacij ter člani kolektivov, ki so imeli svoje tekmovalce v ekipah. Tekmovanje je bilo v tekih in veleslalomu za ženske in moške.

Rezultati tek ženske: Počtnik Stefa, Geodetski zavod Ljubljana; **tek moški do 33 let:** Kalan Filip, Sava Jesenice; **tek moški nad 33 let:** Krajnik Gašper, Tehnik Škofja Loka; **veleslalom ženske:** Bevc Heda, IBT Trbov-

lje; **veleslalom moški do 33 let:** Klinar Mirko, Sava Jesenice; **veleslalom moški do 40 let:** Klinar Stanko, Kovinar Jesenice; **veleslalom moški nad 40 let:** Dobrovolj Dušan, Elektro-projekt Ljubljana.

Ekipa: 1. IMP Ljubljana — 1537,26 točke, 2. Sava Jesenice — 1351,30, 3. Gradis Ljubljana — 1322,36, 4. Projekt Kranj 1225,29, 5. Slovenije ceste Ljubljana — 984,91 točk.

Najboljši tekmovalci so prejeli plakete in diplome, najboljše tri ekipe pa pokale. Prehodni pokal republiškega odbora sindikatov gradbenih delavcev je v trajno last prejelo podjetje IMP iz Ljubljane.

Kljub dežju in snegu je tekmovanje potekalo v ravnih igriščih. Igre so imele širši namen, krepijo se nova prijateljstva in poznanstva, izmenjujejo se delovne izkušnje širokega kroga ljudi pa je omogočila prepotrebna rekreacija.

Ljubljanska banka

Dotacija in prostovoljno delo

Krajevna skupnost Brnik je lani prejela za obe vasi 16.000 dinarjev iz občinskega proračuna. Ker je bila ta vsota odločno premajhna za krajevne potrebe, določena popravila pa so bila nujna,

so si vaščani pomagali drugače. Zbirali so prostovoljne prispevke, veliko del pa so opravili s prostovoljnim delom. Med večjimj problemi v tej krajevni skupnosti so cesta, vodovod in pa telefon.

Večer slovenske moderne

Mladinski aktiv Dovje — Mojstrana je v počastitev slovenskega kulturnega praznika pripravil recitacijski večer z naslovom Večer slovenske moderne. Mladi z Dovjega in Mojstrane so pod vodstvom Janeza Svobljaka naštudirali dvajset pesmi Ketteja, Mur-

na, Cankarja, in Zupančiča. Razen tega so prebrali tudi nekaj znanih Prešernovih pesmi.

Na zadnji seji mladinskega aktivna so tudi sklenili, da bodo v prihodnje pripravili več podobnih večerov.

J. Rabič

20 kioskov Tobaka na Jesenicah

Podjetje Tobak iz Ljubljane ima svojo poslovno enoto tudi na Jesenicah, kjer prodaja tobak in druge izdelke tobačne industrije v 20 kioskih. Vodja poslovne enote je Dani Klemenc.

»Največ prometa imamo v kioskih pri Cufarju, na železniški postaji, pred Zeleno in v sezonskih kioskih na Bledu. Najslabši pa je promet v kioskih v Gorjah in na Hrušici.

Imamo tudi dve carinski trgovini na Jesenicah, v katerih prodajamo carinsko blago, in komisijko trgovino, v katero prinašajo občani

predmete, ki jih ne potrebujejo več. Vse tri trgovine poslujejo dobro.

Poleg trgovin imamo tudi 12 avtomatov za cigarete, 12 za žvečilni gumi in tri za čiščenje čevljev. Avtomati za čiščenje čevljev so v hotelih v Kranjski gori in na Bledu. Rad bi povedal, da so avtomati zelo občutljive naprave, ki delujejo brezhibno, če vanje vržejo zares le kovanice, ki so predpisane. Vendar pa iz avtomatov pobiramo cele kilograme gumbov, starega denarja, zobotrebcev itd. Avtomati so zares le za vzgojene ljudi.«

B. Blenkuš



Tonej Rožič

Rodil se je 14. junija 1898 v Mevkušu nad Gorjami. Boril se je na Soški fronti in za severno mejo. Po vojni se je poročil in rodili so se mu trije otroci. Delal je v jeseniški železarni, razen tega pa še spravljal les s Pokljuke.

Prebivalci Gorij in okolice so ga dobro poznali. Bil je ustanovni član planinskega društva, ves čas pa je aktivno delal tudi pri prostovoljnem gasilskem društvu. Tako je za 50-letno delo v društvu prejel tudi odlikovanje.

Aktivno pa je Tonej Rožič delal tudi v drugih družbeno-političnih organizacijah; predvsem v organizaciji zveze borcev, saj je med drugo vojno tudi aktivno sodeloval v NOB.

Prejšnji teden je umrl. V soboto so ga na zadnjo pot spremili gorjanski godbeniki, jeseniški pevci in drugi.

J. Ambrožič

Ribogojni zavod v Bohinjski Bistrici

V Bohinjski Bistrici je ob potoku Bistrica enota Ribogojnega zavoda iz Ljubljane. Upravnik enote je dejal, da tu vzgajajo potočne postvri, jezerske postvri, zlatovščice in lipanc. Vzgojajo jih v go-

jitvenih potokih, ki so vsi pritoki Save Bohinjke. Oktobra s pomočjo elektroagregata ribe ujamejo in jih odpeljejo v ribogojnico. Tu oplode ikre in jih dajo v valilnico. Približno marca dobe nov zarod, ki ga potem spuste v Savo Bohinjko. Področje te enote sega do Savice iz blejske smeri do prvega mosta v Soteski. Ribolov je tu dovoljen od aprila do septembra.

Pri enoti Ribogojnega zavoda v Bohinjski Bistrici je zaposlenih pet ljudi.

B. Blenkuš

Občni zbor gasilcev

V nedeljo, 13. februarja, so se zbrali na občnem zboru člani gasilskega društva Koroška Bela. Občni zbor je ob solidni udeležbi članov in predstavnikov sosednjih gasilskih društev dobro uspel.

V razpravi so belški gasilci poudarili in opozorili na prepočasno uresničevanje starih problemov. Gasilci imajo velike težave zaradi hidrantov, kajti mnogi so neuporabni. Posebno v sušnih letih na Beli primanjkuje vode, zato so se domenili, da bodo še letos zgradili bazen z vodo, ki jo bodo uporabljali le ob požarih.

V načrtu imajo tudi več akcij. Najpomembnejša med njimi je akcija za pridobitev mladine. Na osnovni šoli na Koroški Beli bodo zato mladi pisali naloge in spise o požarni varnosti, najboljše bodo nagradili, deset mladih pionirjev pa bodo povabili v gasilsko društvo, kjer naj bi sestavili novo pionirsko gasilsko desetino.

Ob 70-letnici gasilskega društva bodo organizirali sektorsko vajo. Na zadnjem občnem zboru so se tudi dogovorili, da bodo zbrali potrebne podatke, ki jih potrebuje občinska gasilska zveza za pripravo poročila za 7. kongres republiške gasilske zveze.

D. S.

Kvaliteta, čistoča in petunije

V evropskem turističnem merilu pomeni leto 1972 Leto kvalitete. Turistična zveza Slovenije pa se je razen tega odločila, da bo v Sloveniji organizirala akcijo Očistimo Slovenijo. O obeh akcijah je prejšnji mesec razpravljalo turistično društvo na Bledu. Sklenili so, da se bodo vključili v obe akciji, zato so predlagali turističnim agencijam in lastnikom zasebnih turističnih sob, da naj temu primerno izboljšajo turistič-

nj videz Bleda. Da bi bil Bled čimlepši, pa so lastnikom stanovanjskih in javnih zgradb predlagali, da letos hiše in zgradbe okrasijo s kraljico balkonskega cvetja petunije. Ta roža cvete od spomladi do pozne jeseni. S sadikami petunije bo dobro založena vrtnarija kmetijske zadruge Bled.

A. Z.

Predavanje

Pri Planinskem društvu Jesenice bodo letos pripravili več predavanj. V sredo, 16. februarja, bodo organizirali v veliki dvorani delavskega doma pri Jelenu predavanje o naši 3. ekspediciji v Hindu-kuš. Predaval bo inž. Peter Sčetinin iz Ljubljane.

J. Rabič



V počastitev slovenskega kulturnega praznika ob obletnici smrti dr. Franceta Prešerna je bila v nedeljo v Sori uspešna proslava. V domu družbenih organizacij je pred številnimi obiskovalci najprej pevski zbor KUD »Oton Zupančič« zapel Zdravico, sledil je recital, ki so ga pripravili učenci osnovne šole »Avgusta Barleta« skupaj s člani domačega KUD. V nadaljevanju so podelili priznanja 9 članom pevskega društva, ki delujejo nad 15 let v zboru, z ubranim petjem pa je bilo sklenjeno Prešernovo slavje.

-fr

Pevsko društvo KUD »Oton Zupančič« v Sori deluje že dvajseto leto. V društvu deluje nad 40 pevcev, ki pojejo v moškem, ženskem in mešanem zboru. Njihov vodja je domačin Miha Gaber. Sorški pevci so najdelavnejši v občinskem merilu in so prejeli v dar zastor za nov oder v domu družbenih organizacij kot nagrado za uspešno sezono od občinske zveze kulturno-prosvetnih organizacij Ljubljana-Šiška. Lani so peli na številnih proslavah in svečanostih v okoliških krajih, novembra pa so nastopili v dvorani Tivoli na prireditvi za skakalnico v Mostecu.

V nedograjenem domu družbenih organizacij so uredili pevsko sobo, kjer bodo lahko nemoteno vadili. 20-letnico delovanja bodo proslavili s samostojnim koncertom jeseni na domačem odru.

-fr

Razstava: pri Tehniškem muzeju Zelezarne Jesenice bodo letos pripravili razstavo Naš kraj včeraj, danes in jutri. V zbranim razstavnem dokumentarnem gradivu bodo pokazali razvoj mesta Jesenic v njegovih najbolj značilnih obdobjih razvoja.

Pygmalion: pri amaterskem gledališču Tone Cufar na Jesenicah bodo pripravili predvidoma marca gostovanje članov ljubljanske Drame. Gostje se bodo predstavili z izvirnim in duhovitim delom Bernarda Shawa Pygmalion.

Klubski festival: člani filmske skupine Odeon na Jesenicah bodo 16. februarja priredili v veliki dvorani delavskega doma pri Jelenu na Jesenicah prvi klubski festival amaterskega filma. Na tem festivalu bodo sodelovali s filmi člani filmske skupine Odeon. Do konca marca bodo pripravili še tri take klubske festivale.

Slikarska kolonija: na zadnjem sestanku slikarjev-amaterjev, članov likovne sekcije DOLIK pri DPD Tone Cufar na Jesenicah in predstavnikov likovnih sekcij in skupin iz drugih slovenskih krajev so podprli predlog, da bi pod mentorstvom Moderne galerije iz Ljubljane in v sodelovanju s poklicnimi slikarji aprila pripravili v Gozd-Martuljku slikarsko kolonijo. Na njej bi sodelovali s svojimi deli slikarji-amaterji iz vse Slovenije.

D. S.

Ljubljanska banka



Konfekcija
Mladi rod

Kranj, Pot na kolodvor 2

zaposli
večje število izučenih
in priučenih šivilj ali prešivalk
v obratu Trstenik

OD so določeni s pravilnikom o delitvi osebnih dohodkov na osnovi samoupravnih sporazumov. Prevoz na delo v celoti povrnemo. Zainteresirani naj se zglasijo v tajništvu.

Gostinska šola na Bledu

bo organizirala tečaj
za ozek profil (polkvalifikacija)
iz strežbe in kuharstva.

Pravico prijave na tečaj imajo tisti, ki so že zaposleni v gostinstvu in so brez kvalifikacije. Tečajnina znaša 700 din. Prijave pošljite do 25. 2. 1972 na naslov: Gostinska šola Bled. V prijavi naj bodo navedeni rojstni podatki in podjetje, kjer je kandidat zaposlen. Tečaj se bo predvidoma začel 1. marca 1972.



**Mesec ugodnih
nakupov
v poslovalnicah
MURKE
v Lescah
Radovljici
na Bledu
in Jesenicah**

**mesec
od 15. 2. do 10. 3. 1972
murke**



PODJETJE VARNOST
izpostava Kranj

razglašča 6 prostih mest

vratarjev —
čuvajev

Pismene ponudbe s potrdilom o nekaznovanju je treba dostaviti izpostavi v Kranju, Koroška 17.

**ZDRAVSTVENI DOM
KRANJ**
razpisuje licitacijo

**ZA PRODAJO KOMBI
FIAT 1300 TF,**

letnik 1965 v voznem
stanju. Izključna cena
3.500,00 dinarjev.

Licitacija bo v ponedeljek, 21. februarja 1972 ob 8. uri na reševalni postaji zdravstvenega doma v Kranju.

**SVET DIJASKEGA
DOMA**

v Kranju
Kidričeva 2

razpisuje delovno
mesto

materialnega
knjigovodje

za določen čas

Pismene prijave sprejema
uprava doma do zasedbe
delovnega mesta.

Gorenjski sejem Kranj
RAZPISUJE ZA ORGANIZACIJO
MODNE REVIJE
ZAČASNA DELOVNA MESTA:

tehničnega vodje modne revije
napovedovalca na modni reviji
manekenk

IN ISČE:

instrumentalni ansambel
za spremljavo na modni reviji
manekene —
otroke stare od 5—6 let.

Pogoji za manekenke:

starost nad 18 let, prikupna zunanost, višina nad 168 cm, zaželene so Kranjčanke.

Pismene ponudbe pošljite na upravo Gorenjskega sejma Kranj, C. Staneta Žagarja 27, do 25. 2. oziroma se zglasite osebno.

ljubljska banka



**PODJETJE
ZA STANOVANJSKO
IN KOMUNALNO
GOSPODARSTVO**
Kranj, Cesta JLA 6/V

razpisuje prosta delovna mesta:

1. vodjo oddelka za stanovanjsko gospodarstvo

Pogoji: visoka strokovna izobrazba ekonomske, gradbene ali pravne smeri in 5 let prakse ali srednja strokovna izobrazba ekonomske ali gradbene smeri in 10 let prakse ter strokovni izpit;

2. več gradbenih nadzornikov, in sicer:

diplomirane gradbene inženirje, gradbene inženirje I. stopnje ter gradbene tehnike. Pogoji: strokovni izpit za ustrezno stopnjo.

Prijave s kratkim življenjepisom dostavite na naslov podjetja v roku 15 dni po tej objavi.



Na nedeljski tekmi za prvenstvo SRS v smučarskih skokih za mlajše in starejše pionirje je nastopilo nad 96 tekmovalcev iz 18 slovenskih smučarskih kolektivov. Na postnetku so mladi tekmovalci, ki se pripravljajo na štart za poskusno serijo. — Foto: F. Perdan

Smučarski skoki

Oba naslova ostala na Gorenjskem

92 najmlajših skakalcev iz Slovenije iz 14 društev se je v nedeljo potegovalo za naslova republiškega prvaka. Na lepo pripravljeno 25-metrski skakalnici v Besnici so imeli največ uspeha pionirji z Gorenjske. V konkurenci starejših pionirjev je zmagal Peter Jenko iz Križev, pri mlajših pa je bil najboljši Podobnik iz Zirov. Letošnja prireditev je bila ena najkvalitetnejših in najmnogičnejših v zadnjih desetih letih.

VRSTNI RED — STAREJŠI PIONIRJI: 1. Jenko (Križe) 199,0 (22,22), 2. Burjak (Alpina) 195,5 (22,5, 23), 3. Belančič (Triglav) 188,0 (22,22) ... 6. Zelnik (Triglav), 9. Rozman (Triglav), 10. Robida (Triglav); **MLAJŠI PIONIRJI:** 1. Podobnik (Alpina) 171,0 (19,5, 19,5), 2. Tepeš (Ilirija) 166,5 (19,5, 18,5), 3. Langus (Jesenice) 166,0 (18,5, 19), 4. E. Galjot, 5. Božek (oba Triglav) ... 7. Krolnik (Alpina), 9. Prešeren (Jesenice).

J. Javornik



Zirovec Anton Burjak je na nedeljski tekmi za najvišji slovenski naslov v smučarskih skokih pri starejših pionirjih zasedel kljub najdaljšemu skoku (23 m) drugo mesto. — Foto: F. Perdan

Republiški rekord Rebeke Porenta

Zimski bazen v Kranju je bil v nedeljo prizorišče slovenskih plavalcev, ki bodo prihodnjo soboto nastopili na troboju Slovenija — Koroška — Julijska krajina v Celovcu. Na izbirni tekmi je nastopilo 40 tekmovalcev iz Ljubljane, Raven, Krškega, Trbovelj, Kopra in domačega Triglava.

Najboljši rezultat je dosegla Kranjčanka Rebeka Porenta, ki je s časom 1:13,5

na 100 m hrbtno postavila nov republiški rekord za zimske bazene.

Rezultati — moški 200 m prosto: 1. Cargo (Ljubljana) 2:05,9, 2. Kramberger (Koper) 2:12,5; **400 m prosto:** 1. Udovc (Ljubljana) 4:51,3, 2. Smid (Triglav) 5:05,0; **100 m prsno:** 1. Zavrl (Fužinar) 1:14,5, 2. Grošelj (Triglav) 1:15,1; **100 m hrbtno:** 1. Valc (Fužinar) 1:09,5, 2. Balant (Fužinar) 1:10,3; **100 m delfin:**

1. Kostanšek (Ljublj.) 1:04,4, 2. Slavec (Triglav) 1:04,8; **ženske: 100 m prosto:** 1. Kramberger (Koper) 1:09,0, 2. Rus (Ljubljana) 1:11,6; **400 m prosto:** 1. Pečjak (Triglav) 5:25,4, 2. Kramberger (Koper) 5:45,7; **100 m hrbtno:** 1. Porenta (Triglav) 1:13,5, 2. Hodej (Rudar) 1:19,6; **100 m delfin:** 1. Marolt (Ljubljana) 1:23,4, 2. Pribošek (Ilirija) 1:29,3. — dh

Republiška liga

Kegljači štartali

Na devetih kegljiščih v Sloveniji so v soboto in nedeljo štartali kegljači v moški republiški ligi.

Sedemnajstkratni republiški prvak Triglav je štartal v Slovenj Gradcu in Mariboru. Triglavani so v Slovenj Gradcu podrli 7333 kegljev (Turk 933), na kegljišču v Mariboru pa 7055 (Turk 947). Drugi kranjski predstavnik Elektro pa se je v soboto z Rudarjem pomeril

na kegljišču Triglava, kjer so podrli 7044 kegljev (Ropret 924), v nedeljo pa na Jesenicah 6903 (Dolinar 911). Jeseničani pa so v Kranju podrli 6964 kegljev (Slibar 918), na domačem kegljišču pa 7110 (Slibar 944). Kegljači Kranjske gore so na kegljišču Maksa Perca v Ljubljani podrli 7033 kegljev (Zerjav 923), na Saturnusu pa 6605 kegljev (Zerjav 869). — dh

Ijubljanska banka

Zadnja sobota in nedelja je bila bogata s smučarskimi prireditvami. Tako so bili Slovenjgradčani organizatorji državnega prvenstva za mladince, na Ravnah so se pomerili za republiške naslove tekači, medtem ko so se za najboljšega v slalomu v Mežici borili mlajši pionirji in pionirke ter cicibani in cicibanke, v Mojstrani pa so tokrat na sedmem državnem prvenstvu nastopili invalidi športniki v veleslalomu in štafetah.

Državno prvenstvo za mladince

SLOVENJ GRADEC — Vrstni red državnega prvenstva v slalomu: **mlajše mladinke:** 1. Eoitzl (Jesenice); **mlajši mladinci:** 1. Magušar (Olimpija); **starejše mladinke:** 1. Jež (Fužinar); **starejši mladinci:** 1. Gorišek (Radovljica).

Invalidi športniki v veleslalomu in štafeti

MOJSTRANA — Vrstni red VII. državnega prvenstva invalidov športnikov v veleslalomu in štafetah: **štafete — slepi 3 × 5,5 km:** Slovenija I (Kumer, Rupnik, Kanc); **veleslalom — kategorija F:** (invalidi s trdim kolkom in kolenom): J. Furlan (Borec Kranj); **kategorija A:** (invalidi brez ene roke): Panovski (Invalid Skopje); **kategorija E:** (invalidi z nadkolensko amputacijo): Kobler (Borec); **kategorija I:** (invalidi nad 50 %): Slibar (Borec); **kategorija J:** (invalidi pod 50 %): Nadižar (Borec); **kategorija C:** (invalidi s podkolensko amputacijo): Bevc (Borec); **kategorija B:** (invalidi brez obeh rok): Sagadin (ZZUIM); **kombinacija — kategorija F:** J. Furlan (Borec); **kategorija A:** Panovski (Skopje); **kategorija E:** Steržinar (Borec); **kategorija I:** Medja (Borec); **kategorija J:** Nadižar (Borec). V ekipni konkurenci je bila najboljša Slovenija.

Republiško prvenstvo v tekih

RAVNE — Prvaki 27. republiškega prvenstva v tekih — **mlajše mladinke (3 km):** Fister (Triglav), **mlajši mladinci (5 km):** Kavčič (Triglav), **starejše mladinke (5 km):** Bešter (Triglav), **starejši mladinci (10 km):** Tajnikar (Jesenice), **članice (10 km):** Kordež (Triglav), **mlajši člani (10 km):** Burgar (Radovljica), **člani (15 km):** Mlinar (Jesenice); **štafete — člani 3 × 10 km):** Jesenice, **mlajši člani (3 × 5 km):** Partizan Dol, **mlajši mladinci (3 × 3 kilometre):** Triglav II.

Veleslalom za najmlajše

MEŽICA — Zmagovalci v veleslalomu za republiški naslov med mlajšimi pionirji in pionirkami ter cicibani in cicibankami: **mlajši pionirji:** Valič (Transturist), **mlajše pionirke:** Flurah (Branik), **cicibani:** Peric (Rog), **cicibanke:** Klajnšček (Branik). — dh



Naš fotoreporter Francè je na ponedeljkovem sprejemu na Brnikih ujel v svoj teleobjektiv hokejske reprezentante Vikija Tišlerja, Iva Jana, Boga Jana ter kapetana Viktorja Ravnika.

Predsednik občine Kranj bo sprejel olimpijce

Danes, v sredo, bo predsednik skupščine občine Kranj Slavko Zalokar sprejel kranjske olimpijce, ki so nastopali na XI.

zmski olimpijadi v Sapporu. Na sprejemu bodo poleg olimpijcev Petra Štefančiča, Marjana Mesca in Janeza Gorjanca

tudi predstavniki občinske zveze za telesno kulturo in smučarskega kluba Triglav.

J. J.

Smuk jezerskih smučarskih korenin

Tradicionalno XX. smučarsko tekmovanje »smuk jezerskih smučarskih korenin« je tudi letos privabil na start pod idilično Makekovo Kočno veliko število domačinov, ki so na 2000 metrov dolgi

progi, razdeljeni po starostnih skupinah, preizkusili svoje smučarske sposobnosti.

Zmagovalci — moški nad 70 let: Ivan Anko (najstarejši tekmovalcec), 65 do 70 let:

Franc Dobrun, 60 do 65 let: Ludvik Virnik, 55 do 60 let: Vinko Tepina, 50 do 55 let: Franc Karničar, 40 do 50 let: Franc Smrtnik, 30 do 40 let: Miro Dolinšek; ženske od 40 do 50 let: Ivanka Zagar, 30 do 40 let: Romana Kaštrun, 25 do 30 let: Minka Savs.

A. Karničar

Triglav : Tržič 18 : 2

Hokejisti Triglava, ki v letošnji sezoni tekmujejo pod pokroviteljstvom tovarne Sava, so v zaostali tekmi republiškega prvenstva premagali moštvo HK Tržič z 18:2 (8:0, 5:0, 5:2); strelci za Kranjčane: Hudobivnik 3, Katanič, Pav-

lica, Sajovic, Jakše, Nadižar in Koleša 2 ter Višček, Adlešič po 1; strelci golov za Tržič: Japelj in Eler. Pred približno 100 gledalci sta srečanje sodila Vister in Repina iz Ljubljane.

I. Purič

Krešimir Račić v Kranju

Kranjske atletske delavce in potencialne kandidate za letne olimpijske igre v Münchnu je v ponedeljek obiskal zvezni kapetan atletov Krešimir Račić. Kranjski alteti imajo v svojih vrstah štiri potencialne kandidate — deseterbojca Francija Fistra, skakalca v višino Dušana Prezlja (207), Iztoka Kavčiča (državnega

mladinskega rekorderja na 800 m — 1:50,0) ter mladinsko državno reprezentantko v metanju diska Metko Papler.

Račić se je predvsem zanimal za pogoje dela v mrtvi sezoni in kako so kranjski atleti pripravljani za novo sezono, ki je pred vrati.

— dh

Brez denarja ni muzike

»Odgovorni naj povedo, ali je v Kranju sploh še potreben nogomet,« je dejal v uvodnem govoru predsednik nogometnega kluba Triglav Ivo Hrovatin na rednem letnem občnem zboru. Nevzdržno finančno stanje in prazna klubska blagajna ni v ponos nogometašem Triglava, ki v članski konkurenci letos tekmujejo v zahodni conski ligi, medtem ko mladinsko in pionirsko moštvo štartata v gorenjski nogometni ligi.

V nadaljevanju se je predsednik dodalnil še znane »afere Bajželj«. Vsi so mnenja, da so bili kranjski nogometaši nepravilno kaznovani, ko so jim vzeli tri točke in tako so drugič v zgodovini kranjskega nogometa izpadli iz republiške lige. Velika želja igralcev in ljubiteljev nogometa v Kranju je, da si letos spet priborijo vstop med najboljših slovenske enajsterice. V razpravi smo lahko slišali, da so nogometaši prvega moštva željni trenirati tudi po štirikrat tedensko. Imajo pa problem, saj so ostali brez trenerja. Se iz neznanih vzrokov je prenehal trenirati ligaško moštvo dosedanji trener Čebulj. Po vsej verjetnosti pa bo Čebulja na trenerskem »krmilu« zamenjal bivši igralec Triglava Marjan Brezar.

Kakor smo že omenili, ima klub prazno blagajno. Ze od leta 1957 imajo nogometaši Triglava 37 tisoč dinarjev dolga. Kako bodo ta dolg poravnali, in kako bodo s prazno blagajno štartali v spomladansko sezono, ki je pred durim, še sami ne vedo. Zavedajo pa se, da brez denarja ni muzike.

Novi dvanajstčlanski odbor bo tudi v tej mandatni dobi vodil direktor zavarovalnice Sava Ivo Hrovatin.

D. Humer

Prvenstvo SRS v slalomu za pionirje

Na Krvavcu samo slalom

V pravem snežnem metežu je bil smučarski klub Triglav v soboto na Krvavcu prireditelj letošnjega republiškega prvenstva za starejše pionirke in pionirje v slalomu. Nedeljski veleslalom — zaradi prehudega vetra ni vozila žičnica — pa so morali prestaviti na 18. marec. Na obeh slalomskih progah — prva je bila dolga 350 m, 150 m višinske razlike, 45 vrtic, druga pa 350 m, 150 m višinske razlike, 42 vrtic — je nastopilo 98 tekmovalcev iz 23 slovenskih smučarskih klubov, izven konkurence pa je štartalo tudi 5 tekmovalcev zagrebškega Medveščaka.

Največ uspeha so v obeh konkurencah imeli tekmovalci mariborskega Branika, saj

je zmagovalka postala Reka Pečarič, v konkurenci pionirjev pa je bil najboljši Igor Popenko.

Vrstni red — starejše pionirke: 1. Pečarič (Branik), 2. Urh (Radovljica), 3. Blažej (Olimpija), 4. Prelog (Izletnik), 5. Bajželj (Triglav)... 11. Koželj (Transturist), 18. Cop (Jesenice), 21. Solar (Triglav), 22. Pintar (Kamnik) itd.; **starejši pionirji:** 1. Popenko (Branik), 2. Höcel (Fužinar), 3. Sparl (Branik), 4. Kozel (Slovenj Gradec), 5. Strel (Transturist)... 11. Zibler (Tržič), 13. Razinger (Jesenice), 15. Smolec (Tržič), 18. Križaj (Tržič), 20. Remec, 21. Dacar (oba Radovljica) itd.

D. Humer

KRANJSKE OPEKARNE
KRANJ

proda na javni dražbi

OSEBNI AVTO ZASTAVA 1300
letnik 1968, cena 8.000,00 din

Napovedana vrednost je začetna cena. Vozilo bo prodano tistemu, ki bo ponudil najvišjo ceno, vendar le-ta ne more biti nižja od knjižne vrednosti.
Javna dražba bo v četrtek, 17. februarja, ob 9. uri v obratu Bobovek.

Ogled vozila je možen v sredo, 16. februarja, v četrtek 17. februarja, pred napovedano javno dražbo.

jubilejna
mešanica
ERAVO



ŠPECERIJAZ
BLED 15

NAGRAJUJE Z
UŽITKOM IN
POČITNICAMI
NA MORJU



Pretekli teden je praznovala organizacija Ljudske tehnike v kranjski občini 25. obletnico obstoja. Na slavnostni seji so Pavletu Drakslerju, Stanetu Križnarju in Branku Pircu podelili Kidričeve plakete, posebna priznanja pa so prejeli Polde Lovšin, Ivan Miklavčič, Franc Mohor, Franc Gorjanc, Franc Lemut, Karel Lipovec, Andrej Zergaj, Zoran Rautar, Ciril Pokorn, Janez Maček, Marjan Jerala, Janko Košnik, Rajko Nadižar, Janez Marenčič, Zvone Starc, Franc Brolih, Jože Korošec, Milan Postovrh, Pavel Prestor, Tone Marčan, Alojz Žibert, Slavko Zalokar, Tone Volčič in Polde Gregorač.



● **Tone MARCAN** iz Kranja: »25 let delam v kranjski Ljudski tehniki, in sicer na področju fotoamatertva. Organizacija je rasla vzporedno z obnovo porušene domovine, fotoamatertvo pa je imelo v Kranju sploh ugodna tla za razvoj. Sam sem dobil tukaj osnovno strokovno znanje. Klub Janez Puhar je to misel širil. S številnimi predavanji in prireditvami smo pridobivali nove in nove člane. Takrat so bili le-ti začetniki, danes pa že samostojni ustvarjalci. Upam, da bo tako tudi v prihodnje, saj se mora človek stalno izpopoljevati.«



● **Ivan MIKLAČIČ** iz Cerkelj: »Od leta 1953 dalje sem blagajnik AMD Cerklje. Društvo ima prek 300 članov in mislim, da smo pri svojem delu kar uspešni. Nameravamo zgraditi nov dom, za katerega zemljišče že imamo... Mislim, da je naša organizacija, ki je sestavni del Ljudske tehnike, privlačna posebno za mladi, saj goji med drugim tudi celo vrsto avtomobilističnih športov, razen tega pa mlade tudi izobražuje. Na priznanje, ki sem ga prejel, sem ponosen. Povedal bi rad še to, da bi Ljudska tehnika ob večji pomoči družbe delala lahko še boljše.«



● **Janko KOSNIK** iz Kranja: »Dolgo že delam pri AMD Kranj. Motorna vozila in hitrost sta me že nekaj veselila, razen tega pa sem vedel, da se mora mlad človek z nečim ukvarjati. Mislim, da sem svoj cilj dosegel. Ljudska tehnika je potrebna tako starejšim kot mlajšim. Tako zahteva čas. Upam, da se bo njo vključevalo še več mladih. Moja želja ob jubileju pa je, da bi dobili AMD Kranj kmalu nove prostore.«

J. Košnjek



Gradbišče na Planini

S Planine pri Kranju se je oglašil Anton Finžgar in povedal, da prebivalce zanima, kdaj bo spet odprta cesta, ki povezuje naselje z glavno cesto. Rekel je tudi, da že sedanji prebivalci Planine močno pogrešajo trgovino, ko pa bodo zgrajena nova stanovanja, bo problem preskrbe še toliko večji. Zato njega in druge prebivalce zanima, kdaj bodo na Planini dobili trgovino?

Poprašali smo na Podjetju za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo v Kranju, kjer so nam povedali, da so sedanja komunalna dela na Planini potrebna zaradi gradnje novih stanovanj in za rešitev nekaterih komunalnih problemov v sedanjem naselju. Znano je, da so se na Planini že vrsto let srečevali s pomanjkanjem vode, z neurejeno kanalizacijo, javno razsvetljavo, slabo urejenimi potmi in drugimi.

Zaradi načrtnega reševanja omenjenih problemov so sedanja gradbena komunalna dela nujna. Zato je razumljivo, da bo Planina, dokler ne bo urejeno vodovodno in kanalizacijsko omrežje, do-

kler ne bo zasvetila javna razsvetljava in dokler ne bodo asfaltirane poti v naselju, izgledala več ali manj kot gradbišče. Tem trenutnim težavam, ki bodo trajale še nekako dve leti, se žal ne da izogniti.

Glede omenjene zapore ceste, so povedali, da bodo cesto odprli takoj, ko bodo

položili kanalizacijo na tem odseku. (Če bo vreme ugodno, bodo dela trajala okrog mesec dni). Na Podjetju so se tudi strinjali, da bo na Planini čimprej treba zgraditi trgovino oziroma preskrbovalni center. Predvidevajo, da bo preskrbovalni center zgrajen in odprt prihodnje leto. A. Z.

Otroški dodatek v novem znesku se izplačuje takoj

Skupščina SR Slovenije je na sejah pristojnih zborov dne 10. 2. in 11. 2. 1972 sprejela zakon o določitvi premoženjskega cenzusa kot pogoja za pravico do otroškega dodatka in višine otroškega dodatka v letu 1972. Po tem zakonu znaša osnovni otroški dodatek za enega otroka 85.— din in za vsakega naslednjega otroka po 115.— din mesečno ter višji otroški dodatek za enega otroka 140.— din in za vsakega naslednjega otroka po 180.— din mesečno, kar je odvisno od celotnega dohodka gospodinjstva v letu 1971. Komunalni zavodi za socialno zavarovanje bodo opravili preizkus upravičenosti do otroškega dodatka sedanjih prejemnikov otroškega dodatka na podlagi njihovih zahtevkov in predloženih dokazil (»izjave« za leto 1972), ki jih morajo prejemniki predložiti do 20. 3. 1972. Ne glede na rok za predložitev izjave pa bodo izplačevalci otroškega dodatka to so: delovne organizacije, komunalni zavodi za socialno zavarovanje in komunalni zavodi za zaposlovanje, za upokojeince pa služba skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja, takoj izplačali sedanjim prejemnikom otroškega dodatka ustrezno razliko v znesku po prejšnjem in sedanjem zakonu za čas od 1. 1. 1972 do 31. 3. 1972. Razliko do novega višjega zneska bodo izplačali tistim prejemnikom, ki jim je bila v letu 1971 priznana pravica do izrednega otroškega dodatka, vsem ostalim prejemnikom pa bodo izplačevali ustrezno razliko do novega osnovnega zneska. Za čas od 1. 4. 1972 dalje se bodo izplačevali novi zneski otroškega dodatka po istem kriteriju, kot je bila izplačana razlika do 31. 3. 1972 ob pogoju, da je prejemnik otroškega dodatka v roku do 20. 3. 1972 predložil »izjavo«. Podatek o pravočasni vložitvi »izjave« bodo izplačevalcem otroškega dodatka sporočili komunalni zavodi.

Izplačevalci otroškega dodatka naj upravičencem čimprej izplačajo otroški dodatek po novem zakonu

Republiška skupnost otroškega varstva

